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Slovo starosty                          

 
 

Vážení občané,  
sníh nám krásně navodil sváteční a adventní náladu, zastavme se a pojďme se svými blízkými 
strávit společný čas. Zastavme uspěchanou dobu a využijme adventní vánoční čas k zamyšlení. 
Vybízí k tomu nejedna akce pořádaná v našem městečku. Přeji vám klidné prožití vánočních 
svátků a šťastný vstup do nového roku. 
 

Lukáš Pakosta 
 

 
   

Slovo místostarosty                          

 

 

Vážení spoluobčané a milí čtenáři, 
i když je listopad, stojí vánoční strom a veřejné osvětlení svítí tak nějak jinak. Patrně značí, že je 
nablízku advent a někde za rohem číhá JEŽICH, ŠTĚPÁN, SILVESTR, ale také nový rok, který má 
být lepší než ten předchozí. Za mě minulý rok pro naše město špatný nebyl. Máme za sebou 
rekonstrukce jak plánované, tak i běžné. Máme za sebou také investice, které se promítnou 
v tom roce očekávaném.  
 

Asi mezi námi není nikdo, kdo neslyšel v této době slovo, to slovo „ROZPOČET“. Jak v televizi, 
rádiu nebo v hospodě je ho přehršle. Schválení rozpočtu čeká jak vládu, tak i všechna města a 
obce v ČR. My máme rozpočet před schválením ve stavu „PROINVESTIČNÍ” [slovo převzato od 
vlády v demisi i vlády budoucí].   Ten, kdo ten název nezaznamenal, znamená opravovat a 
investovat do majetku našeho města na roky dopředu za cenu třeba i schodku v   tomto 
omílaném slovu   rozpočet.  
 

„Táák znovu“.  Jak jsem se zmínil na začátku, i když je listopad, přeji Vám i s mojí rodinou krásné 
v klidu prožité vánoční svátky, optimismus a zdraví v roce 2026. 
 

S adventem se pojí také plánované akce, které každoročně pořádají Kateřinský SOKOL s Městem 
Hora Svaté Kateřiny. Budeme rádi, když se na některé z akcí potkáme a popřejeme si osobně. 
 

Příprava nastávajících svátků stála úsilí i věnovaný volný čas našich občanů a podporovatelů. 
Tímto děkuji našim dobrovolným hasičům za postavení vánočního stromu, zaměstnancům 
města za výzdobu a Vám za strávený čas nad příspěvkem Jiřího Sejvala místostarosty města.      
Good luck. 
 

 

 



 
   

  Slovo místostarostky                          

 
Vážení spoluobčané, milé děti a přátelé našeho městečka, 
přiblížila se nám opět doba vánočních svátků.  
 

V neděli 30. 11. 2025 nám začne doba adventu. Je to doba rozjímání a čekání na příchod Ježíška. 
Vánoce však nejsou jen o dárcích, ale hlavně o sdílení radosti, vzájemném pochopení a chvílích 
strávených s těmi, na kterých nám záleží. 
Proto je důležité si připomenout, že hodnotu svátků neurčují materiální věci, ale okamžiky, které 
společně zažíváme. Když si dopřejeme čas na zpomalení, uvědomíme si krásu přítomnosti.  
 

A tak mi dovolte, abych Vás, stejně jako mí kolegové, pozvala na rozsvěcení našeho vánočního 
stromku.   
 

No a nakonec, našim nejmenším, našim dětem přeji, ať je Ježíšek se svou kupou dárků najde, aby 
dostaly, vše, co si přejí a aby si Vánoce co nejvíce užily. 
Ráda bych touto cestou poděkovala vám všem, kteří dobrovolně po celý rok vykonáváte práci 
ve prospěch města, ve prospěch komunity, všem vám patří náš velký dík.  
 

Závěrem, co takhle prosincová říkadla a pranostika:  
Tušili jste, že při vůni jehličí nemoci odfičí. Dále mléčná dráha v prosinci jasná, bude v příštím 
roce úroda krásná. A do třetice: Svatá Lucie noci upije, ale dne nepřidá. 
 

Veselé Vánoce a šťastný nový rok 2026 
 

Vám přeje  
Eva Horáková   2. místostarostka  
 

 
 

                       Informace, různé                          

 

 

Pro nájemce obecních bytů 
 

Dne 06.01.2026 bude probíhat v nájemních bytech odečet stavů vody, v DPS i stavů energií. 
Prosíme o zpřístupnění bytů nebo zašlete foto vodoměru (stav k 31.12.2025) se jménem přes 
MMS, WhatsApp (731 871 920) nebo email (podatelna@horasvatekateriny.cz). Děkujeme za 
spolupráci. 
 

 

MUDr. Lisický - ordinace v Hoře Svaté Kateřiny: 
 

            05.12.2025   19.12.2025    
 

 

Dovolená  
Městský úřad bude od 18.12.2025 do 04.01.2026 uzavřen 

 

 

mailto:podatelna@horasvatekateriny.cz


 

                       Informace, různé                          

 

 

Platební portál  
 

Platební portál umožňuje snadno a rychle zaplatit poplatky za psy a odpady bez 
nutnosti opustit domov. Na našich stránkách v sekci Potřebuji vyřídit kliknete na 
ODPADY nebo PES (podle toho, za co chcete platit), vyplníte požadované údaje a 
jednoduše zaplatíte online – kartou, nebo QR platbou. Platby na rok 2026 lze 
provádět nejdříve od 05.01.2026. 
 

 

Mikuláš u Vás doma 
 

Zlobí Vás děti, nebo jsou příliš hodné? Odměňte je návštěvou Mikuláše, čerta a anděla u Vás 
doma. Mikulášská parta bude vycházet 05.12.2025 v 16,30 hodin. Pokud máte zájem, aby 
navštívila i Vás, pošlete přihlášku do 03.12.2025 na email: obecni.urad@horasvatekateriny.cz, 
nebo tel. 731 871 920 (SMS, WhatsApp) ve tvaru: Mikuláš, jméno a příjmení, adresa, počet dětí.  
 

 

Česká pošta – otevírací doba – Vánoce 
 

    Pondělí       22.12.2025      13:30 – 16:30 
    Úterý      23.12.2025     09:00 – 12:00 
    Středa      24.12.2025          zavřeno 
    Čtvrtek      25.12.2025          zavřeno 
    Pátek      26.12.2025          zavřeno 
    Pondělí      29.12.2025      13:30 – 16:30 
    Úterý      30.12.2025     09:00 – 12:00 
    Středa       31.12.2025     09:00 – 11:00 
    Čtvrtek      01.01.2026          zavřeno 
    Pátek      02.01.2026    09:00 – 12:00 

 

 

Termíny svozu odpadů na 1. pololetí 2026 
 

SKO 1x za 14 dní 
 

 
 
 

         Papír 1x za měsíc      Plast 1x za měsíc 
    
    
  

02.01. 16.01. 30.01. 13.02. 27.02. 
13.03. 27.03. 10.04. 24.04. 08.05. 
22.05. 05.06. 19.06.   

07.01. 04.02. 04.03. 
01.04. 13.05. 10.06 

06.01. 03.02. 03.03. 
07.04. 12.05. 09.06. 

mailto:obecni.urad@horasvatekateriny.cz
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                      Informace, různé                          

    
 

Nazdar ze Sokola!  
 

Co je u nás nového? Inu! Po Sokolském běhu republiky jsme “zběhli” k cirkusu a autorským 
představením Cirkus Kreatus jsme oživili Lampionový průvod SDH Hora Svaté Kateřiny. Pro velký 
úspěch bude představení reprízováno, ale až po novém roce za dlouhých zimních večerů.  
Nicméně příznivci naší jednoty nemusí smutnit, během prosince nás uvidíte tolikrát, že už vám z 
toho půjde hlava kolem. Dovolte nám, abychom vás pozvali na akce, které organizujeme či se na 
nich podílíme. 
 

Naše dva pěvecké sbory (696 m n. m. a Krušnohlásek) nebudou chybět 30. 11. od 18 hodin na 
Slavnostním rozsvícení vánočního stromu, krátká vystoupení dětí a dospělých vám vykouzlí 
úsměv na rtech možná více než pohár svařeného vína.  
 

Komu by bylo líto, že si u stromečku sám nezazpívá, toho bychom rádi ujistili, že má možnost si 
zazpívat s celým sborem a dokonce za doprovodu klavíru. Naše tradiční “Společné zpívání” se 
letos koná 13. 12. v 17 hodin v kostele svaté Kateřiny. Jako speciální hosté vystoupí i zpěváci z 
nově vzniklého pěveckého sboru při Theater Variabel v Olbernhau.  
 

Komu je v kostele zima, ale vánoční koledy by si rád poslechl, tomu doporučujeme navštívit  
17. 12. v 17 hodin Horské kino Kateřina. Dětský pěvecký sbor Krušnohlásek zde bude mít koncert 
s názvem “Nastal čas dětí a nadějí”.  
 

Dalším tradičním prvkem v sokolské vánoční nabídce je autorský vánoční kabaret 
 “Jak to bylo, pane Lado?”, ve kterém hrají samé “velké hvězdy” našeho města. Co bude stejné 
jako vloni a co bude nové? Na to se přijďte podívat 20. 12. v 18 hodin do Horského kina Kateřina, 
rezervace nutná předem (tel.:774564269). 
 

V povánočním čase pro vás opět organizujeme jam session místních i přespolních muzikantů 
“Silvestr nanečisto aneb Sláva Juditě”, začínáme od 20 hodin v sále Horského domova (vstupné 
100 Kč, rezervace předem na 774564269).  
 

A to nejlepší na závěr. Vloni spontánní akce, letos už dopředu avizovaná. Ve spolupráci s 
městem Hora Svaté Kateřiny se opět setkáme před kostelem svaté Kateřiny, kam si přijdeme 
poslechnout v pravé poledne “Novoroční zvonění”. Kromě tohoto silného zážitku vás čeká i 
skromné pohoštění před kostelem a možná i malý improvizovaný hudební program.  
 

Děkujeme všem za podporu a přízeň v tomto roce, věříme, že si z pestré nabídky vyberete, 
potěší vás a užijete si spolu s námi krásný advent, Vánoce a v novém roce 2026 se opět budeme 
v hojném počtu setkávat na akcích Sokola či našeho města. 
 

A nezapomeňte: ”Ten, kdo nemá Vánoce v srdci, je nikdy nenajde ani pod stromkem.”  
Tak na to myslete a zbytečně se letos nehoňte:) 
 

TNT 
 
 



 

                       Informace, různé                          

 
 
 

 

Zákaz ohňostrojů od 01.12.2025 
 

S účinností od 1. 12. 2025 je ze zákona zakázáno odpalovat jakoukoliv pyrotechniku vyjma 
kategorie F1 (prskavky a bouchací kuličky) v blízkosti chovů zvířat. 
 

Mapy zobrazují zóny s omezeným používáním pyrotechnických výrobků. V těchto zónách je 
zakázáno zacházet s pyrotechnickými výrobky (včetně ohňostrojů) s výjimkou kategorie F1, a to 
podle § 35b zákona č. 344/2025 Sb., kterým se mění zákon č. 206/2015 Sb., o pyrotechnických 
výrobcích a zacházení s nimi, ve znění pozdějších předpisů. 
 
Mapa je zde: 
https://ohnostroje.pozemkov.cz/  
nebo  
https://agrigis.gov.cz/.../apps/instant/basic/index.html... 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hora Svaté Kateřiny      Malý Háj a Rudolice v Horách 
 

 

Zasedání zastupitelstva města 
10.12.2025 

V obřadní síni městského úřadu od 18,00 hodin. 
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